
UCHWAŁA Nr 593/VII/37/2017 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 

z dnia 6 września 2017 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy Konstancin- 

Jeziorna (BRM 220/2017) 

Na podstawie art.18 ust.2. pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2016r. poz. 446 z późn. zm.) w związku z art. 

229 pkt. 3  ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1257) oraz § 20 ust. 1 

Statutu Gminy  Konstancin-Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 141/VI/14/2011 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 13 września 2011r. w sprawie 

uchwalenia Statutu Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 

2011r. Nr 208, poz. 6258) zmienionego uchwałą 328/VI/32/2013 Rady Miejskiej 

Konstancin-Jeziorna z dnia 11 kwietnia 2013r. w sprawie zmiany w Statucie 

Gminy Konstancin Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2013r. poz. 6285) 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna uchwała, co następuje:  

§ 1. 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na działania Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna polegające na  odstąpieniu od obowiązku przekazania wniosku do 

organu właściwego oraz zapoznaniu się ze stanowiskiem zespołu kontrolnego Komisji 

Rewizyjnej uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu, 

stanowiącym integralną część uchwały. 

§ 2. 

Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia 

skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały. 

 

§ 3. 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Andrzej Cieślawski 

 

 

 

 

 



 

 

UZASADNIENIE 

 do uchwały Nr 593/VII/37/2017 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 6 

września 2017r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna (BRM 220/2017) 

Pismem z dnia 6 kwietnia 2017r. PP/1045209 , BRM 220/2017 do Rady Miejskiej 

Konstancin-Jeziorna została złożona skarga na działania  Burmistrza Gminy Konstancin-

Jeziorna  polegające na cyt. „ odstąpieniu od obowiązku przekazania wniosku do organu 

właściwego ” . Skarga była przedmiotem obrad XXXI sesji w dniu 26 kwietnia 2017r. Rada 

Miejska po zapoznaniu się z zarzutami zawartymi w skardze, wnioskiem z dnia 27 kwietnia 

2017r. BRM.0014.341.2017 przekazała powyższą skargę do rozpoznania Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna. 

W toku badania skargi organ stanowiący ustalił, iż Skarżący do skargi załączył pismo 

z dnia 9.12.2016r. SE.1431.113.2016 Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna dot. odpowiedzi 

na wniosek „ żądanie w interesie własnym „ z dnia 19.11.2016r. PP/1038771 w sprawie 

usunięcia braków formalnych. Odpowiedź zawiera informację o możliwości wystąpienia do 

dysponenta informacji publicznej o jej udostepnienie. Zespół kontrolny zapoznał się ponadto 

z korespondencją w powyższej sprawie: pismem Zastępcy Burmistrza z dnia 29.07.2016r. dot. 

pisma z dnia 25.07.2016r. PP/1033317 w sprawie uszkodzenia drzew podczas budowy 

gazociągu w rejonie oczka wodnego przy ul. Wojska Polskiego,  z wnioskiem Skarżącego z 

dnia 31.06.2016r. o udostępnienie informacji publicznej, żądaniem w interesie publicznym  

Skarżącego z dnia 31.08.2016r. PP/1034955, odpowiedzią Burmistrza Gminy z dnia 

06.09.2016r. SE.1431.113.2016, ponownym wnioskiem Skarżącego z dnia 30.09.2016r. o 

udostępnienie informacji publicznej, odpowiedzią Burmistrza Gminy z dnia 05.10.2016r. 

SE.1431.113.2016. W wyniku analizy wyżej wymienionej korespondencji pomiędzy 

Skarżącym a Burmistrzem Gminy wynika, iż prace związane z budową sieci gazowej przy 

oczku wodnym przy ul. Wojska Polskiego w Konstancinie-Jeziornie były prowadzone w 

pasie drogi wojewódzkiej 721 na zlecenie inwestora Polskiej Spółki Gazownictwa sp. z o.o. 

Skarżący został poinformowany o możliwości wystąpienia do dysponenta informacji 

publicznej o jej udostępnienie. Ponadto został poinformowany, o czym stanowi powyższa 

dokumentacja w sprawie, iż w trakcie budowy sieci gazu ziemnego nie odnotowano 

przypadku zniszczenia zieleni miejskiej. Z akt sprawy wynika, iż Skarżący nie wystąpił do 

dysponenta informacji publicznej, o którą występował. Wystosował do Rady Miejskiej 



Konstancin-Jeziorna skargę w przedmiocie odstąpienia przez Burmistrza Gminy Konstancin-

Jeziorna od obowiązku przesłania sprawy do organu właściwego.  Wobec powyższych ustaleń 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna uznaje skargę za bezzasadną. 

Na mocy art.  239 §  1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (tj. Dz. U. z 2017r. poz. 1257) w przypadku gdy skarga, w wyniku jej 

rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazana została  w 

odpowiedzi na skargę, a Skarżący ponowi skargę bez wskazania nowych okoliczności organ 

właściwy do jej rozpatrzenia skargi może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z 

odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez powiadomienia Skarżącego. 

 

 


